



† Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Μακάριος

Αριθμ. Πρωτ.: 1178

ΜΗΝΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Είναι γεγονός ότι τις τελευταίες εβδομάδες ο εφιάλτης της πανδημίας έχει ανακάμψει στην Αυστραλιανή επικράτεια, πλήττοντας ιδιαίτερα την Πολιτεία της Νέας Νοτίου Ουαλίας και την πρωτεύουσά της, το Σύδνεϋ. Για το λόγο αυτό οι κρατικές αρχές έχουν θέσει σε ισχύ αυστηρά μέτρα για τον περιορισμό της εξάπλωσης του θανατηφόρου ιού. Οι σκέψεις όλων μας, ετούτες τις κρίσιμες ώρες, βρίσκονται πρωτίστως στους δεκάδες ασθενείς με Covid-19, οι οποίοι νοσηλεύονται στα νοσηλευτικά μας ιδρύματα. Σας παρακαλώ να προσεύχεστε για την ταχεία ανάρρωση των νοσούντων και για την ενδυνάμωση των συγγενών και οικείων τους, οι οποίοι βιώνουν στιγμές αγωνίας και ψυχικού άλγους, καθώς επίσης για την ανάπαυση της ψυχής του πρώτου, κατά το τρέχον έτος, θύματος του κορωνοϊού.

Ταυτοχρόνως, αποτελεί καθήκον μας να αναλογιστούμε τις οικονομικές και κοινωνικές επιπτώσεις, που απορρέουν από την τρέχουσα κρίση, και να αναζητήσουμε λύσεις για τους συνανθρώπους μας που πλήττονται υπέρμετρα εξαιτίας των ισχυρότερων περιορισμών. Προτρέπω όλους τους Ομογενείς μας και κάθε άνθρωπο καλής θελήσεως, να επιστρατεύσουν το μέγιστο των αποθεμάτων αγάπης και φιλανθρωπίας που διαθέτουν, προκειμένου σε αυτήν την εξαιρετικά κρίσιμη συγκυρία να δημιουργήσουμε ένα ισχυρό δίκτυο προστασίας για τους ανήμπορους και τους αδύναμους.

Η τοπική μας Εκκλησία βρίσκεται σταθερά στην πρώτη γραμμή αυτού του αγώνα. Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας, υπό την διεύθυνση του εκλεκτού κ. Στέλιου Μαγδαλόπουλου, επιτελεί διαχρονικά ένα θεάρεστο έργο και πλέον, υπό το φως των πρόσφατων εξελίξεων, το προσωπικό και οι εθελοντές του εντείνουν διαρκώς τις προσπάθειές τους, ώστε να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες των ημερών. Οι Ομογενείς μας, καθώς και όλοι ανεξαιρέτως οι συνάνθρωποί μας που χρειάζονται βοήθεια, καλούνται να επικοινωνούν με το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας (τηλ. 95162188), καθώς και με τους υπευθύνους των κατά τόπους ενοριών. Επίσης, παρακαλώ θερμά όλους

τους αδελφούς μας, εφόσον γνωρίζουν περιπτώσεις οικείων τους προσώπων ή προσώπων από το ευρύτερο κοινωνικό τους περιβάλλον, τα οποία χρειάζονται κάθε είδους υποστήριξη, να ενημερώσουν άμεσα είτε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είτε την ενορία τους είτε τα γραφεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας. Έχουμε χρέος να μην αφήσουμε κανέναν μόνο του σε αυτήν την κρίση, αλλά να την αντιμετωπίσουμε και να την ξεπεράσουμε με αλληλεγγύη και ενότητα.

Επιπροσθέτως, δρώττομαι της ευκαιρίας να σας παρακαλέσω, για μια ακόμη φορά, να ακολουθείτε με συνέπεια και υπευθυνότητα τις οδηγίες των ειδικών επιστημόνων και των αρμόδιων κρατικών αρχών, συμβάλλοντας στην αποτελεσματικότερη δυνατή αντιμετώπιση της πανδημίας και στην ταχύτερη απαλλαγή μας από τους δυσβάσταχτους περιορισμούς. Σας προτρέπω, με πατρική αγάπη και ευθύνη, να προβείτε στη λήψη εμβολίου κατά της Covid-19, όσοι δεν το έχει πράξει ήδη, για να ενισχύσετε τον αγώνα που διεξάγεται για τον καλύτερο δυνατό έλεγχο της πανδημίας. Δυστυχώς η Αυστραλία έχει εκ των χαμηλότερων ποσοστών εμβολιασμένου πληθυσμού σε σύγκριση με άλλα κράτη στον κόσμο. Δεν πρέπει να ξεχνούμε ότι ο εμβολιασμός συνιστά μεν μια πράξη αυτοπροστασίας, αλλά κυρίως συνιστά πράξη αγάπης και αλληλεγγύης προς την οικογένεια, την κοινότητα και το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο στα οποία ανήκουμε.

Ενώνω τις προσευχές μου με αυτές των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, ευχόμενος σε όλους σας να έχετε υγεία και δύναμη και παρακαλώντας τον φιλάνθρωπο Θεό να σας ενδυναμώνει και να απαλλάξει σύντομα την ανθρωπότητα από τη φοβερή αυτή δοκιμασία της πανδημίας.

Με πατρικές ευχές και αγάπη Χριστού

Τῆ 12ῃ Ἰουλίου 2021,

Ὁ Ἀρχιεπίσκοπος



† Ο Αυστραλίας Μακάριος